=B2=CD=D1=D2=D0=D3=CA=D6=B2=DF
=E4=EB=FF =EC=E5=E4=E8=F7=ED=EE=E3=EE=20
=E7=E0=F1=F2=FEE=F1=F3=E2=E0=ED=ED=FF
=EB=B3=EA=E0=F0=F1=FC=EA=EE=E3=EE =E7=E0=F1=EE=E1=F3

=C0=EB=EC=E0=E3=E5=EB=FC™**=20 =CD=E5=EE

AE

(Almagel~“*" Neo)

=D1=FEA=EB=E(0=E4:

=E4=B3=FE=F7=B3 =F0=E5=F7=EE=E2=E8=ED=ES:

5 =EC=EB (1 =EC=B3=F0=ED=E0 =EB=EE=E6=EA=E0)
=F1=F3=F1=EF=E5=ED=E7=B3=BF =EC=B3=F1=F2=FF=F2=FC:
=E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=F0=EE=FEA=F1=E8=E4=F3
=E3=E5=EB=FE =F3 =EF=E5=F0=E5=F0=E0=F5=F3=E2=E0=ED=ED=B3
=ED=E0=20 =E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4
340 =EC=E3, =EC=E0=E3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4=F3
=EF=E0=F1=F2=E8 =F3 =EF=E5=F0=E5=F0=E0=F5=F3=E2=E0=ED=ED=B3
=ED=E0 =EC=E0=E3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4=20 395
=EC=E3, =E5=EC=F3=EB=FC=F1=B3=BF =F1=E8=EC=E5=F2=E8=EA=EE=ED=F3
30=20 % =F3 =EF=E5=F0=E5=F0=E0=F5=F3=E2=E0=ED=ED=B3 =ED=E0
=EF=EE=EB=B3=E4=E8=EC=E5=F2=E8=EB=F1=E8=EB=EE=EA=F1=E0=ED 36
=EC=E3;

10 =EC=EB (1 =EF=E0=EA=E5=F2=E8=EA) =F1=F3=F1=EF=E5=ED=E7=B3=BF
=EC=B3=F1=F2=FF=F2=FC:

=E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4=F3
=E3=E5=EB=FE =F3 =EF=E5=F0=E5=F0=E0=F5=F3=E2=E0=ED=ED=B3
=ED=E0=20 =E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=FO0=EE=EA=F1=E8=E4
680 =EC=E3, =EC=E0=E3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4=F3
=EF=E0=F1=F2=E8 =F3 =EF=E5=F0=E5=F0=E0=F5=F3=E2=E0=ED=ED=B3
=ED=E0 =EC=E0=E3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4=20 790
=EC=E3, =E5=EC=F3=EB=FC=F1=B3=BF =F1=E8=EC=E5=F2=E8=FEA=EE=ED=F3
30=20 % =F3 =EF=E5=F0=E5=F0=E0=F5=F3=E2=E0=ED=ED=B3 =ED=E0
=EF=EE=EB=B3=E4=E8=EC=E5=F2=E8=EB=F1=E8=EB=EE=EA=F1=EQ0=ED 72
=EC=E3;

=F4=FEE=EF=FEE=EC=B3=E6=ED=B3 =F0=E5=F7=EE=E2=E8=ED=E8:
=F0=EE=E7=F7=E8=ED =EF=E5=F0=EE=EA=F1=E8=E4=F3=20
=E2=EE=E4=ED=FE (30 %), =F1=EE=F0=E1=B3=F2 (=C5 420),
=F1=E0=F5=E0=F0=E8=ED =ED=E0=F2=F0=B3=FE,
=E3=B3=E4=F0=EE=FEA=F1=B3=E5=F2=E8=EB=F6=E5=EB=FE=EB=EE=E7=E0,
=EA=E8=F1=EB=EE=F2=E8 =EB=E8=EC=EE=ED=ED=EE=BF
=EC=EE=ED=EE=E3=B3=E4=F0=E0=F2,=20
=E5=F2=E8=EB=EF=E0=F0=E0=E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E1=E5=ED=E7=EE
=E0=F2 (=C5 214),



=EF=F0=EE=EF=B3=EB=EF=E0=F0=E0=E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E1=E5=ED
=E7=EE=E0=F2 (=C5 216),=20
=EF=F0=EE=EF=B3=EB=E5=ED=E3=EB=B3=EA=EE=EB=FC,
=EC=E0=EA=F0=EE=E3=EE=EB 4000,
=E0=FO0=EE=EC=E0=F2=E8=E7=E0=F2=EE=F0
=EO0=EF=E5=EB=FC=F1=E8=ED=EE=E2=E8=E9, =E5=F2=E0=ED=EE=EB 96 %,
=E2=EE=E4=E0=20 =EE=F7=E8=F9=E5=ED=EO0.

=CB=B3=EA=E0=F0=F1=FC=EA=EQ0 =F4=EE=F0=EC=EO0.

=D1=F3=F1=EF=E5=ED=E7=B3=FF =E4=EB=FF=20
=EF=E5=F0=EE=F0=E0=EB=FC=ED=EE=E3=EE
=E7=E0=F1=F2=EE=F1=F3=E2=E0=ED=ED=FF.

=CE=F1=ED=EE=E2=ED=B3 =F4=B3=E7=E8=EA=EE-
=F5=B3=EC=B3=F7=ED=B3=20 =E2=EB=E0=F1=F2=E8=E2=EE=F1=F2=B3:
=F1=F3=F1=EF=Eb=ED=E7=B3=FF=20 =E1=B3=EB=EE=E3=EE =EO0=E1=EE
=EC=E0=E9=E6=E5 =E1=B3=EB=EE=E3=EE =EA=EE=EB=FC=EE=F(0=F3 =E7
=E7=E0=EF=E0=F5=EE=EC =E0=EF=E5=EB=FC=F1=E8=ED=EO.

=D4=E0=F0=EC=E0=EA=EE=F2=E5=F0=EO0=EF=E5=E2=F2=E8=F7=ED=E0
=E3=F0=F3=EF=EO.

=C0=ED=F2=E0=F6=E8=E4=ES8. =CA=EE=EC=E1=B3=ED=E0=F6=B3=BF
=EF=F0=EE=F1=F2=E8=F5 =F1=EE=EB=E5=E9 =B3
=E2=B3=F2=F0=EE=E3=B3=ED=ED=B3
(=E0=ED=F2=E8=F4=EB=E0=F2=F3=EB=E5=ED=F2=E8). =CA=EE=E4 =C0=D2=D5
=C002=C0 F02.

=D4=E0=F0=EC=E0=EA=EE=EB=EE=E3=B3=F7=ED=B3=20
=E2=EB=E0=F1=F2=E8=E2=EE=F1=F2=B3.

=C0=EB=EC=E0=E3=E5=EB=FC~*F =CD=E5=EE =96=20
=E7=E1=E0=EB=EO0=ED=F1=EE=E2=E0=ED=E0 =EA=EE=EC=E1=B3=ED=E0=F6=B3=FF
=E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=F0=EE=FEA=F1=E8=E4=F3 =F2=E0
=EC=E0=E3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4=F3=20
=E7 =E2=B3=F2=F0=EE=E3=B3=ED=ED=E8=EC
=EA=EE=EC=EF=EE=ED=E5=ED=F2=EE=EC =96
=F1=E8=EC=Eb5=F2=E8=EA=EE=ED=EE=EC. =D7=E8=ED=E8=F2=FC
=F2=F0=E8=E2=E0=EB=F3 =E0=ED=F2=E0=F6=E8=E4=ED=F3 =E4=B3=FE,=20
=E2=E8=FF=E2=EB=FF=BA =EC'=FF=EA=E8=E9 =EF=F0=EE=ED=EE=F1=ED=E8=E9
=E5=F4=E5=EA=F2, =F3=F1=EF=B3=F8=ED=EE =F3=F1=F3=E2=E0=BA
=E7=EO0=EF=EE=F0=ES8 =F2=E0 =E7=ED=E8=E6=F3=BA
=EC=E5=F2=E5=EE=F0=E8=E7=EC =F3=20 =Fb0=E2=EE=F0=E8=F5 =B3=E7
=E2=E8=F0=E0=E7=EA=EE=FE =F8=EB=F3=ED=EA=EQ.

=CF=EE=E4=E2=B3=E9=ED=E8=E9 =EC=E5=F5=E(0=ED=B3=E7=EC =E9=EE=E3=EE
=E4=B3=BF, =F9=EE =EF=EE=BA=E4=ED=F3=BA=20 =EA=E8=F1=EB=EE=F2=EE-



=ED=Eb=E9=F2=F0=E0=EB=B3=E7=F3=FE=F7=F3 =E7=E4=E0=F2=ED=B3=F1=F2=FC
=B3 =F6=E8=F2=EE=EF=F0=EE=F2=E0=EA=F2=EE=F0=ED=F3
=E0=EA=F2=E8=E2=ED=B3=F1=F2=FC, =E7=E0=E1=Eb=E7=EF=E5=F7=F3=BA
=E7=E0=F5=E8=F1=F2=20 =F1=EB=E8=E7=EE=E2=EE=BF
=EE=E1=EE=EB=EE=ED=EA=E8 =F8=EB=F3=ED=EA=E0 =F2=E0 =BF=BF
=E7=E0=E3=EE=FE=E2=EO0=ED=ED=FF =EF=F0=ES8
=F3=F8=EA=EE=E4=E6=E5=ED=ED=B3.

=CB=F3=E6=ED=B3 =E0=EA=F2=E8=E2=ED=B3
=EA=EE=EC=EF=EE=ED=E5=ED=F2=E8 =EF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2=F3
=E4=F0=B3=E1=ED=EE=20 =E4=E8=F1=EF=E5=F0=E3=EE=E2=E0=ED=B3,
=E7=E0=E2=E4=FF=EA=E8 =F7=EE=EC=F3
=E7=E1=B3=EB=FC=F8=F3=BA=F2=FC=F1=FF =BF=F5
=E0=EA=F2=E8=E2=ED=E(Q0 =EF=EE=E2=Eb=F0=F5=ED=FF,
=E7=E0=E1=E5=E7=EF=Eb=F7=F3=BA=F2=FC=F1=FF=20 =E1=B3=EB=FC=F8
=F2=B3=F1=ED=E8=E9 =EA=EE=ED=F2=E(Q0=EA=F2 =E7
=EF=EE=E2=E5=F0=F5=ED=Eb=FE =F1=EB=E8=E7=EE=E2=EE=BF
=EE=E1=EE=EB=EE=ED=EA=E8 =F8=EB=F3=ED=EA=E(0 =F2=E0
=E4=E2=E0=ED=E0=E4=F6=FF=F2=E8=EF=E0=EB=EE=BF=20
=EA=E8=F8=EA=ES8, =F3=EF=EE=E2=B3=EB=FC=ED=FE=BA=F2=FC=F1=FF
=E5=E2=E0=EA=F3=E0=F6=B3=FF =E2=EC=B3=F1=F2=F3
=F8=EB=F3=ED=EA=E(Q =F2=E(Q0 =EF=EE=E4=EE=E2=E6=F3=BA=F2=FC=F1=FF
=ED=E5=E9=F2=F0=E0=EB=B3=E7=F3=FE=F7=E0=20 =E4=B3=FF.
=D6=E8=F2=EE=EF=F0=EE=F2=E5=EA=F2=FEE=F0=ED=E0
=E0=EA=F2=E8=E2=ED=B3=F1=F2=FC =EF=EE=E2'=FF=E7=E0=ED=E0 =E7
=E0=EA=F2=E8=E2=E0=F6=B3=BA=FE=20 =F1=E8=ED=F2=E5=E7=F3
=EF=F0=EE=F1=F2=E0=E3=EB=E0=ED=E4=E8=ED=B3=E2, =FF=EA=B3
=F1=F2=E8=EC=F3=EB=FE=FE=F2=FC =F1=Eb=EA=F0=E5=F6=B3=FE
=F1=EB=E8=E7=F3 =F2=E(0 =E1=B3=EA=E0=F0=E1=EE=ED=E0=F2=B3=E2
=E7=B3=20 =F1=EB=E8=E7=EE=E2=EE=BF =EE=E1=EE=EB=EE=ED=EA=ES8
=F8=EB=F3=ED=EA=E(. =C7=E2=E0=E6=E0=FE=F7=E8 =ED=E0
=E7=E4=E0=F2=ED=B3=F1=F2=FC =EF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2=F3
=E7=E2'=FF=E7=F3=E2=E0=F2=E8 =E6=EE=E2=F7=ED=B3=20
=EA=E8=F1=EB=EE=F2=E8 =F2=E(0 =EB=B3=E7=EE=EB=E5=F6=E8=F2=E8=ED,
=EQ0 =F2=EO0=EA=EE=E6 =F7=E8=ED=E8=F2=E8
=E3=E0=F1=F2=F0=EE=EF=F0=EE=F2=E5=EA=F2=EE=F0=ED=F3
=E4=B3=FE,=20 =C0=EB=EC=E0=E3=E5=EB=FC™" =CD=E5=EE
=EC=EE=E6=ED=EQ =E7=E0=F1=F2=EE=F1=EE=E2=F3=E2=E0=F2=E8
=E4=EB=FF =EB=B3=EA=F3=E2=E0=ED=ED=FF=20
=FE4=F3=EE=E4=E5=ED=EE=E3=E0=F1=F2=F0=E0=EB=FC=ED=EE=E3=EE
=F0=E5=F4=EB=FE=EA=F1=F3.

=D1=E8=EC=E5=F2=E8=EA=EE=ED =F1=EF=F0=E8=FF=BA
=F3=F1=F3=ED=ES=ED=ED=FE =EC=E5=F2=E5=EE=F0=E8=E7=EC=F3, =BA
=F1=F2=E0=E1=B3=EB=FC=ED=EE=FE=20
=F1=E8=EB=B3=EA=EE=ED=EE=E2=EE=FE =F1=EF=EE=EB=F3=EA=EE=FE,
=FF=EA=E(Q =ED=E5 =E2=F1=EC=EE=EA=F2=F3=BA=F2=FC=F1=FF =E7
=F8=EB=F3=ED=EA=EE=E2=EE-=EA=E8=F8=EA=EE=E2=EE=E3=EE
=F2=F0=E0=EA=F2=F3 (=D8=CA=D2),=20 =F1=EF=F0=E8=F7=E8=ED=FF=BA



=EF=F0=E8=F0=EE=E4=ED=E) =E2=E8=E2=B3=EB=FC=ED=E5=ED=ED=FF
=E3=E0=E7=B3=E2 =F2=EQ =BF=F5 =EF=EE=E3=EB=E8=ED=E0=ED=ED=FF
=F1=F2=B3=ED=EA=E0=EC=E8 =EA=E8=F8=Eb=F7=ED=E8=EA=F3.=20
=D1=E8=EC=E5=F2=E8=EA=EE=ED =F7=E8=ED=E8=F2=FC =E4=B3=FE =F3
=EF=F0=EE=F1=E2=B3=F2=B3 =F2=EE=ED=FA=E8=F5 =EA=E8=F8=EE=EA =B3
=E2=E8=E2=EE=E4=E8=F2=FC=F1=FF =E7 =EE=F0=E3=E0=ED=B3=E7=EC=F3
=F3=20 =ED=Eb=E7=EC=B3=ED=E5=ED=EE=EC=F3 =E2=E8=E3=EB=FF=E4=B3.
=D1=FEA=EB=E0=E4=EE=E2=B3 =EF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2=F3 =ED=Eb
=E2=F1=EC=EE=EA=F2=F3=FE=F2=FC=F1=FF =F3 =D8=CA=D2 =B3,
=F2=E0=EA=E8=EC =F7=E8=ED=EE=EC, =ED=E5=20
=EF=F0=E8=E7=E2=EE=FE4=FF=F2=FC =E4=EE =EA=EB=B3=ED=B3=F7=ED=EE
=E7=ED=EO0=F7=F3=F9=E8=Fb =EF=EB=EO0=E7=EC=EE=E2=E8=Fb
=EA=EE=ED=F6=E5=ED=F2=F0=E0=F6=B3=E9 =EF=F0=E8
=E7=E0=F1=F2=EE=F1=F3=E2=E0=ED=ED=B3 =F3=20
=FO0=E5=EA=EE=EC=E5=ED=E4=EE=E2=E0=ED=E8=F5 =E4=EE=E7=E0=F5 =B3
=EF=F0=E8 =FO0=E5=EA=EE=EC=E5=ED=E4=EE=E2=E0=ED=B3=E9
=F2=F0=E8=E2=E0=EB=EE=F1=F2=B3 =EB=B3=EA=F3=E2=E0=ED=ED=FF.
=C0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE=20 =E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4
=ED=E5=E9=F2=F0=E0=EB=B3=E7=F3=BA =EF=B3=E4=E2=E8=F9=E5=ED=F3
=F1=E5=EA=F0=E5=F6=B3=FE =F1=EE=EB=FF=ED=EE=BF
=EA=E8=F1=EB=EE=F2=E8 =F3 =F8§=EB=F3=ED=EA=F3,
=F3=F2=E2=EE=F0=FE=FE=F7=E8=20 =E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE
=F5=EB=EE=F0=E8=E4. =CF=B3=E4 =E2=EF=EB=E8=E2=EE=EC
=EB=F3=E6=ED=EE=E3=EE =F1=E5=F0=E5=E4=EE=E2=E8=F9=E0
=EA=E8=F8=E5=F7=ED=E8=EA=F3 =EE=F1=F2=E0=ED=ED=B3=E9=20
=EF=E5=F0=E5=F2=E2=EE=F0=FE=BA=F2=FC=F1=FF =F3 =EB=F3=E6=ED=B3
=F1=EE=EB=B3 =E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE, =FF=EA=B3 =EC=E0=EB=EE
=E2=F1=EC=EE=EA=F2=F3=FE=F2=FC=F1=FF =B3
=E2=E8=E2=EE=E4=FF=F2=FC=F1=FF =E7=20 =EA=E0=EB=EE=EC. =CF=F(0=ES8
=ED=EE=F0=EC=E0=EB=FC=ED=B3=E9 =F4=F3=ED=EA=F6=B3=BF
=ED=E8=F0=EE=FA =F1=E8=F0=EE=E2=FE(0=F2=EA=FEE=E2=E8=E9
=F0=B3=E2=E5=ED=FC =E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE
=EF=F0=E0=EA=F2=E8=F7=ED=EE =ED=E5=20
=E7=EC=B3=ED=FE=BA=F2=FC=F1=FF. =CC=E0=E3=ED=B3=FE
=E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4 =F2=Eb5=E6
=ED=E5=E9=F2=F0=E0=EB=B3=E7=F3=BA =F1=EE=EB=FF=ED=F3
=EA=E8=F1=EB=EE=F2=F3 =F3 =F8=EB=F3=ED=EA=F3 =F2=E0=20
=EF=E5=F0=Eb=F2=E2=EE=F0=FE=BA=F2=FC=F1=FF =F3
=EC=E0=E3=ED=B3=FE =F5=EB=EE=F0=E8=E4. =D3
=EA=E8=F8=Eb=F7=ED=E8=EA=F3 =E2=B3=ED
=EF=E5=F0=Eb=F2=E2=EE=F0=FE=BA=F2=FC=F1=FF =ED=E0
=EC=E0=E3=ED=B3=FE=20 =EA=E0=F0=E1=EE=ED=E(0=F2, =FF=EA=E8=E9
=EF=EE=E3=E0=ED=EE =E2=F1=EC=EE=EA=F2=F3=BA=F2=FC=F1=FF,
=F2=EE=EC=F3 =EA=EE=ED=F6=E5=ED=F2=F0=E0=F6=B3=FF
=B3=EE=ED=B3=E2 =EC=E0=E3=ED=B3=FE =F3 =EA=F0=EE=E2=B3=20
=EF=F0=E0=EA=F2=E8=F7=ED=EE =ED=E5
=E7=EC=B3=ED=FE=BA=F2=FC=F1=FF.



=D3 =F5=E2=EE=F0=E8=F5 =B3=E7 =F56=F0=EE=ED=B3=F7=ED=EE=FE
=ED=E8=F0=EA=EE=E2=EE=FE
=ED=E5=E4=EE=F1=F2=E0=F2=ED=B3=F1=F2=FE (=CD=CD)=20
=F0=B3=E2=E5=ED=FC =B3=EE=ED=B3=E2 =E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE
=F2=E0 =EC=E0=E3=ED=B3=FE =EC=EE=E6=EJ
=EF=B3=E4=E2=E8=F9=E8=F2=E8=F1=FC =E4=EE
=F2=EE=EA=F1=E8=F7=ED=E8=F5 =E7=ED=E0=F7=Eb=ED=FC
=E2=ED=E0=F1=EB=B3=E4=EE=FEA=20 =EF=EE=F0=F3=F8=E5=ED=ED=FF
=BF=Fb =E2=E8=E2=Eb=E4=E5=ED=ED=FF.

=CA=EB=B3=ED=B3=F7=ED=B3
=F5=E0=F0=E0=EA=F2=E5=F0=E8=F1=F2=E8=EA=ES.

=CF=EE=EA=E0=E7=EO0=ED=ED=FF.

=D1=E8=EC=EF=F2=EE=EC=E(0=F2=E8=F7=ED=E)
=EB=B3=EA=F3=E2=EQ0=ED=ED=FF =E7=E0=F5=E2=EE=F0=FE=E2=E0=ED=FC
=F2=F0=E0=E2=ED=EE=E3=EE=20 =F2=F0=E0=EA=F2=F3, =FF=EA=B3
=F1=F3=EF=F0=EE=E2=EE=FE4=E6=F3=FE=F2=FC=F1=FF
=EF=B3=E4=E2=E8=F9=E5=ED=EE=FE =EO0=E1=EE
=ED=EE=F0=EC=E0=EB=FC=ED=EE=FE
=EA=E8=F1=EB=EE=F2=ED=B3=F1=F2=FE
=F8=EB=F3=ED=EA=EE=E2=EE=E3=EE=20 =F1=EE=EA=F3 =F2=E0
=EF=B3=E4=E2=E8=F9=E5=ED=E8=EC
=E3=E0=E7=EE=F3=F2=E2=EE=F0=E5=ED=ED=FF=EC.
=CF=F0=Eb5=EF=E0=F0=E0=F2 =E7=E0=F1=F2=EE=F1=EE=E2=F3=E2=E(0=F2=E8
=F1=E0=EC=EE=F1=F2=B3=E9=ED=EE =E0=E1=EE =F3
=EA=EE=EC=E1=B3=ED=E0=F6=B3=BF=20 =E7 =B3=ED=F8=E8=EC=E8
=EB=B3=EA=E0=F0=F1=FC=EA=E8=EC=E8 =E7=E0=F1=EE=E1=E0=EC=ES8
=EF=F0=ES8:

=B7 =20 =E3=E0=F1=F2=F0=E8=F2=B3 =F2=E0=20
=E4=F3=EE=E4=E5=ED=B3=F2=B3;

=B7 =20 =E2=E8=F0=E0=E7=F6=B3 =F8=EB=F3=ED=EA=E0 =F2=E0=20
=E4=E2=E0=ED=E0=E4=F6=FF=F2=E8=EF=EO0=EB=EE=BF =EA=E8=F8=EA=ES;

=B7 =20 =E5=F0=EE=E7=B3=FF=Fb =F8=EB=F3=ED=EA=E0 =F2=E0=20
=E4=E2=E0=ED=E0=E4=F6=FF=F2=E8=EF=E0=EB=EE=BF =EA=E8=F8=EA=ES;

=B7 =20
=E3=E0=F1=F2=F0=EE=E5=E7=EE=F4=E0=E3=E5=E0=EB=FC=ED=B3=E9=20
=F0=E5=F4=EB=FE=EA=F1=ED=B3=E9 =F5=E2=EE=F0=EE=E1=B3;

=B7 =20
=F4=F3=EE=FE4=E5=ED=EE=E3=E0=F1=F2=F0=E0=EB=FC=ED=EE=EC=F3=20
=F0=E5=F4=EB=FE=EA=F1=B3;

=B7 =20 =F4=F3=ED=EA=F6=B3=EE=ED=E(0=EB=FC=ED=B3=E9=20
=FE4=E8=F1=EF=E5=EF=F1=B3=BF;



=B7 =20 =EC=Eb=F2=Eb5=EE=F0=E8=E7=EC=B3,
=E4=E8=F1=EA=EE=EC=F4=EE=F0=F2=B3=20 =E2=ED=E0=F1=EB=B3=E4=EE=EA
=EF=B3=E4=E2=E8=F9=E5=ED=EE=E3=EE
=E3=E0=E7=EE=F3=F2=E2=EE=F0=E5=ED=ED=FF.

=CF=F0=EE=F2=E8=EF=EE=EA=E0=E7=E0=ED=ED=FF.
=C3=B3=EF=E5=F0=F7=F3=F2=EB=E8=E2=B3=F1=F2=FC =E4=EE
=EO0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE =E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4=F3,
=EC=E0=E3=ED=B3=FE=20 =E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4=F3 =F7=E8
=F1=E8=EC=E5=F2=E8=EA=EE=ED=F3 =F2=E0/=E0=E1=EE
=E4=FEE=EF=EE=EC=B3=E6=ED=E8=F5 =FO0=Eb=F7=EE=E2=E8=ED, =FF=EA=B3
=E2=F5=EE=E4=FF=F2=FC =E4=EE =F1=EA=EB=E0=E4=F3=20
=EB=B3=EA=E0=F0=F1=FC=EA=EE=E3=EE =E7=E0=F1=EE=E1=F3.
=D2=FF=E6=FEA=B3 =EF=EE=F0=F3=F8=E5=ED=ED=FF
=F4=F3=ED=EA=F6=B3=BF=20 =ED=E8=F0=EE=EA, =F3 =F2=EE=EC=F3
=F7=E8=F1=EB=B3 =F3 =EF=E0=F6=B3=BA=ED=F2=B3=E2 =ED=E0
=E3=Eb=EC=EE=E4=B3=E0=EB=B3=E7=B3, =F3 =FF=EA=E8=F5
=B3=F1=ED=F3=BA =F0=E8=E7=E8=EA
=EF=B3=E4=E2=E8=F9=E5=ED=ED=FF=20
=EA=EE=ED=F6=E5=ED=F2=F0=E0=F6=B3=BF =B3=EE=ED=B3=E2
=E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE =B3 =EC=E0=E3=ED=B3=FE =F3
=F1=E8=F0=EE=E2=E0=F2=F6=B3 =EA=F0=EE=E2=B3 =E4=EE
=F2=EE=EA=F1=E8=F7=ED=E8=F5 =F0=B3=E2=ED=B3=E2 =F3=20
=F0=E5=E7=F3=EB=FC=F2=E0=F2=B3 =E7=EC=Eb=ED=F8=E5=ED=ED=FF
=E2=E8=E2=E5=E4=E5=ED=ED=FF =ED=E8=F0=EA=E0=EC=ES.
=C3=B3=EF=EE=F4=EE=F1=F4=E0=F2=E5=EC=B3=FF, =F2=FF=E6=EA=E8=E9
=EE=F1=F2=E0=EE=EF=EE=F0=EE=E7,=20 =E7=E2=E8=F7=ED=E8=E9
=E7=E0=EF=EE=F0, =F5=F0=EE=ED=B3=F7=ED=E0 =E4=B3=E0=F0=E5=FF,
=EA=E8=F8=EA=EE=E2=EQ0 =ED=Eb=EF=F0=EE=F5=B3=E4=ED=B3=F1=F2=FC,
=EF=B3=E4=FEE=E7=F0=E0 =ED=EQ =E0=EF=E5=ED=E4=E8=F6=E8=F2,=20
=EA=F0=EE=E2=EE=F2=E5=F7=B3 =E7 =F2=F0=E0=E2=ED=EE=E3=EE
=F2=F0=E0=EA=F2=F3 =ED=Eb=E7'=FF=F1=EE=E2=EQ0=ED=EE=E3=EE
=EF=EE=F5=EE=E4=E6=E5=ED=ED=FF, =F2=FF=E6=EA=E8=E9 =E1=B3=EB=FC
=F3 =E6=E8=E2=EE=F2=B3=20 =ED=E5=F3=F2=EE=F7=ED=E5=ED=EE=E3=EE
=E3=E5=ED=E5=E7=F3, =E2=E8=F0=E0=E7=EA=EE=E2=E8=E9
=EA=EE=EB=B3=F2, =F1=F2=E0=ED=ES§, =FF=EA=B3
=F1=EF=F0=E8=F7=E8=ED=FF=FE=F2=FC
=EF=EE=F0=F3=F8=E5=ED=ED=FF=20 =E2=EE=E4=ED=EE-
=E5=EB=E5=EA=F2=F0=EE=EB=B3=F2=ED=EE=E3=EE
=E1=E0=EB=EO0=ED=F1=F3, =F1=F2=E0=ED=20 =F1=E8=EB=FC=ED=EE=E3=EE
=E2=E8=F1=ED=EO0=E6=E5=ED=ED=FF.

=C2=E7=E0=BA=EC=EE=E4=B3=FF =E7 =B3=ED=F8=E8=EC=E8
=EB=B3=FEA=E0=F0=F1=FC=EA=E8=EC=E8 =E7=E0=F1=EE=E1=EQ0=EC=E8
=F2=E0 =B3=ED=F8=B3=20 =E2=E8=E4=E8
=E2=E7=E0=BA=EC=EE=E4=B3=E9.
=C0=EB=EC=E0=E3=E5=EB=FC™ =CD=E5=EE =E7=EC=B3=ED=FE=BA=20



=EA=E8=F1=EB=EE=F2=ED=B3=F1=F2=FC
=F8=EB=F3=ED=EA=EE=E2=FEE=E3=EE =E2=EC=B3=F1=F2=F3, =F9=EE
=E2=EF=EB=E8=E2=E(0=BA =ED=EQ
=E2=F1=EC=EE=EA=F2=F3=E2=E0=ED=ED=FF,
=EC=E0=EA=F1=E8=EC=E0=EB=FC=ED=F3=20
=EA=EE=ED=F6=E5=ED=F2=F0=E0=F6=B3=FE =E2 =EF=EB=E0=E7=EC=B3
=EA=F0=EE=E2=B3 =F2=E0
=E1=B3=EE=E4=EE=F1=F2=F3=EF=ED=B3=F1=F2=FC, =E0 =F2=E0=EA=EE=EG6
=ED=E(Q =E2=E8=E2=E5=E4=E5=ED=ED=FF =E1=E0=E3=E0=F2=FC=EE=F5=20
=EB=B3=EA=E0=F0=F1=FC=EA=E8=F5 =F0=Eb=F7=EE=E2=E8=ED, =F9=EE
=E2=E2=FE=E4=FF=F2=FC=F1=FF =EE=E4=ED=EE=F7=E0=F1=ED=EE =E7
=ED=E8=EC.

=CE=E4=ED=EE=F7=E0=F1=ED=Eb
=E7=E0=F1=F2=EE=F1=F3=E2=E0=ED=ED=FF =E7
=EF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2=EE=EC=20
=C0=EB=EC=E0=E3=E5=EB=FC™" =CD=E5=EE =EC=EE=E6=E5
=EF=F0=E8=E7=E2=Eb=F1=F2=E8 =E4=EE =E7=EC=E5=ED=F8=E5=ED=ED=FF
=E2=F1=EC=EE=EA=F2=F3=E2=E(0=ED=ED=FF =F2=E0=EA=E8=F5=20
=EB=B3=EA=E0=F0=F1=FC=EA=E8=F5 =E7=E0=F1=EE=E1=B3=E2:
=F2=E5=F2=F0=E0=F6=E8=EA=EB=B3=ED=EE=E2=B3
=E0=ED=F2=E8=E1=B3=EE=F2=E8=EA=ES
(=F2=E5=F2=F0=E0=F6=E8=EA=EB=B3=ED,
=E4=EE=EA=F1=E8=F6=E8=EA=EB=B3=ED);=20
=F5=B3=ED=EE=EB=EE=ED=E8=20
(=F6=E8=EF=F0=EE=F4=EB=EE=EA=F1=E0=F6=E8=ED,=20
=ED=EE=F0=F4=EB=EE=EA=F1=E0=F6=E8=ED,
=EE=F4=EB=EE=EA=F1=E0=F6=E8=ED); =EF=EE=F5=B3=E4=ED=B3
=E1=B3=F4=EE=F1=F4=EE=ED=E0=F2=B3=E2 (=EA=EB=EE=F0=EE=ED=E0=F2,
=E0=EB=E5=ED=E4=F0=EE=ED=E0=F2,=20
=F0=E8=E7=E5=E4=F0=EE=ED=E(0=F2); =B3=ED=E3=B3=E1=B3=F2=EE=F0=ES8§
=EF=F0=EE=F2=E5=E0=E7=E8 (=E0=F2=E0=E7=E0=ED=E0=E2=B3=F0,
=F2=E8=EF=F0=E0=ED=E0=E2=B3=F0,
=F4=FEE=F1=EO0=EC=EF=F0=E5=ED=E(0=E2=B3=F0);=20
=EA=E5=F2=EE=EA=EE=ED=E(0=E7=EE=EB,
=B3=F2=F0=EO0=EA=EE=ED=EQ0=E7=EE=EB;
=FO0=EE=E7=F3=E2=E0=F1=F2=E0=F2=E8=ED;
=E0=EB=EE=EF=F3=F0=E8=ED=EE=EB, =E4=E8=F4=EB=F3=ED=B3=E7=E(0=EB,
=E3=E0=E1=EO0=EF=E5=ED=F2=E8=ED,=20 =E7=E0=EB=B3=E7=EE,
=EC=B3=EA=EE=F4=E5=ED=EE=EB=EQ0=F2=F3 =EC=EE=F4=Eb5=F2=E8=EB;
=EB=E5=E2=EE=F2=E8=F0=EE=EA=F1=E8=ED;
=E4=E0=F1=E0=F2=E8=ED=B3=E1l; =F0=EO0=ED=E5=EB=E0=F2=20
=F1=F2=F0=EE=ED=F6=B3=FE.

=CF=EB=EO=E7=EC=EE=E2=B3 =EA=EE=ED=F6=E5=ED=F2=F0=E0=F6=B3=BF
=EF=E5=ED=B3=F6=E8=EB=E0=EC=B3=ED=F3,
=F1=EE=F2=E0=EB=EE=EB=F3,=20
=EF=F0=EE=EF=F0=EO0=ED=EE=EB=EE=EB=F3,
=F4=E5=ED=B3=F2=EE=BF=ED=F3,



=F6=E5=F4=EF=EE=E4=EE=FEA=F1=E8=EC=F3,
=F4=E5=EA=F1=EE=F4=E5=ED=E0=E4=E8=ED=F3 =EC=EE=E6=F3=F2=FC
=E7=ED=E8=E7=E8=F2=E8=F1=FF =EF=F0=E8=20
=EE=E4=ED=EE=F7=E0=F1=ED=EE=EC=F3
=E7=E0=F1=F2=EE=F1=F3=E2=E0=ED=ED=B3 =E7
=E0=ED=F2=E0=F6=E8=E4=ED=E8=EC=ES8
=EF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2=E0=EC=ES.
=C0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=BA=E2=EC=B3=F1=ED=B3
=E0=ED=F2=E0=F6=E8=E4=E8 =E7=ED=E8=E6=F3=FE=F2=FC
=E2=F1=EC=EE=EA=F2=F3=E2=E0=ED=ED=FF=20 =F2=E0=EA=E8=F5
=EF=F0=E5=EF=E(0=F0=E0=F2=B3=E2: =CD,-
=E0=ED=F2=E8=E3=B3=F1=F2=E0=EC=B3=ED=ED=B3 =E7=E0=F1=EE=E1=ES8,
=EF=F0=EE=F2=E8=F2=F3=E1=E5=F0=EA=F3=EB=FC=EE=E7=ED=B3=20
=EF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2=E8: =E5=F2=E0=EC=E1=F3=F2=EE=EB,
=B3=E7=EE=ED=B3=E0=E7=E8=E4 (=EF=E5=F0=EE=F0=E0=EB=FC=ED=E8=E9),
=EF=EE=EB=B3=F1=F2=E8=F0=EE=EB=F1=F3=EB=FC=F4=EE=ED=E(0=F2,
=E0=F2=E5=ED=EE=EB=EE=EB,=20 =F6=E5=F4=E4=E8=ED=B3=F0,
=EC=Eb=F2=EE=EF=F0=EE=EB=EE=EB,
=ED=E5=E9=F0=EE=EB=E5=EF=F2=E8=EA=E8, =F0=EB=EE=F0=EE=F5=B3=ED,
=F6=E8=EA=EB=B3=ED=ES8, =E4=E8=E3=EE=EA=F1=E8=ED,
=ED=E0=F2=F0=B3=FE =F4=F2=EE=F0=E8=E4,=20
=E3=EB=FE=EA=EE=EA=EE=F0=F2=E8=EA=EE=BF=E4=ED=B3
=EF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2=E8 (=EE=EF=E8=F1=E0=ED=E0
=E2=E7=E0=BA=EC=EE=E4=B3=FF =E7
=EF=F0=E5=E4=ED=B3=E7=EE=EB=EE=ED=EE=EC =F2=E0=20
=E4=E5=FEA=F1=E0=EC=E5=F2=E0=E7=EE=ED=EE=EC),
=B3=ED=E4=EE=EC=E5=F2=E0=F6=E8=ED,
=EB=EO0=ED=E7=EE=EF=F0=E0=E7=EE=EB,
=EB=B3=ED=EA=EE=E7=E0=EC=B3=E4=ES,
=F4=E5=ED=EE=F2=B3=E0=E7=E8=ED=EE=E2=B3=20
=ED=E5=E9=F0=EE=EB=E5=EF=F2=E8=FEA=E8, =F4=EE=F1=F4=EE=F0
(=E4=EE=E1=E0=E2=EA=ES8), =E2=B3=F2=E0=EC=B3=ED=ES.
=C7=ED=E8=E6=E5=ED=E0 =E0=E1=F1=EE=F0=E1=F6=B3=FF =F6=E8=F5
=EF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2=B3=E2 =EF=EE=E2'=FF=E7=E0=ED=E0 =E7
=F3=F2=E2=EE=F0=E5=ED=ED=FF=EC
=ED=E5=F0=EE=E7=F7=E8=ED=ED=E8=F5
=EA=EE=EC=EF=EB=E5=EA=F1=B3=E2=20 =F2=E0/=E0=E1=EE
=EF=B3=E4=EB=F3=E6=ED=E5=ED=ED=FF=EC
=F8=EB=F3=ED=EA=EE=E2=EE=E3=EE =E2=EC=B3=F1=F2=F3. =D9=EE=E1
=F3=ED=E8=EA=ED=F3=F2=E8 =ED=E5=E1=E0=E6=E0=ED=EE=BF
=E2=E7=E0=BA=EC=EE=E4=B3=BF,=20
=F0=E5=EA=EE=EC=E5=ED=E4=EE=E2=E0=ED=E8=E9
=B3=ED=F2=Eb=F0=E2=E(Q0=EB 2 =E3=EE=E4=E8=ED=E8 =EC=B3=E6
=EF=F0=E8=E9=EE=EC=EE=EC =F6=E8=Fb
=EF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2=B3=E2 (4 =E3=EE=E4=E8=ED=E8 =E4=EB=FF=20
=F4=F2=EE=F0=F5=B3=ED=EE=EB=EE=ED=B3=E2) =B3
=EB=B3=EA=E0=F0=F1=FC=EA=E8=EC =E7=E0=F1=EE=E1=EE=EC



=C0=EB=EC=E0=E3=E5=EB=FC™" =CD=E5=EE.=20

=C7 =EE=E1=E5=F0=E5=E6=ED=B3=F1=F2=FE =F1=EB=B3=E4
=E7=E0=F1=F2=EE=F1=EE=E2=F3=E2=E0=F2=E8
=EF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2=20 =EE=FE4=ED=EE=F7=E0=F1=ED=EE =E7
=EF=EE=EB=B3=F1=F2=E8=F0=EE=EB=F1=F3=EB=FC=F4=EE=ED=E(0=F2=EE=E
C, =EE=F1=EA=B3=EB=FC=EA=E8 =Eb=F4=E5=EA=F2=E8=E2=ED=E)
=E7=E2'=FF=E7=F3=E2=E0=ED=ED=FF =EA=E(0=EB=B3=FE =EC=EE=E6=E5=20
=E1=F3=F2=E8 =E7=ED=E8=E6=E5=ED=EE, =F7=E5=F0=E5=E7
=F0=E8=E7=E8=EA =EC=Eb=F2=E0=E1=EE=EB=B3=F7=ED=EE=E3=EE
=E0=EB=EA=EO0=EB=EE=E7=F3 =F3 =EF=E0=F6=B3=BA=ED=F2=B3=E2 =E7
=CD=CD (=EF=EE=E2=B3=E4=EE=EC=EB=FF=EB=E8=20 =EF=F(0=E8
=E7=E0=F1=F2=EE=F1=F3=E2=E0=ED=ED=B3
=E3=B3=E4=F0=EE=FEA=F1=E8=FE4=F3 =E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE =F2=E0
=E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4=F3 =EC=E0=E3=ED=B3=FE) =B3
=F0=E8=E7=E8=EA =EA=E8=F8=EA=EE=E2=EE=BF=20
=ED=E5=EF=F0=EE=F5=B3=E4=ED=EE=F1=F2=B3
(=EF=EE=E2=B3=E4=EE=EC=EB=FF=EB=E8 =EF=F0=E8
=E7=E0=F1=F2=EE=F1=F3=E2=E0=ED=ED=B3
=E3=B3=E4=F0=EE=EA=F1=E8=E4=F3 =E0=EB=FE=EC=B3=ED=B3=FE).=20
=CA=EE=EC=E1=B3=ED=E0=F6=B3=BF,=20 =FF=EA=B3 =F1=EB=B3=E4
=E2=F0=EO0=F5=EE=E2=F3=E2=E(0=F2=E8. =CF=F0=E8=20
=EE=E4=ED=EE=F7=E0=F1=ED=EE=EC=F3
=E7=E0=F1=F2=EE=F1=F3=E2=E0=ED=ED=B3 =E7
=F1=E0=EB=B3=F6=E8=EB=E0=F2=E0=EC=ES8
=EF=B3=E4=F1=E8=EB=FE=BA=F2=FC=F1=FF
=E2=E8=E2=Eb=E4=Eb=ED=ED=FF =F1=E0=EB=B3=F6=E8=EB=E0=F2=B3=E2=20
=ED=E8=F0=EA=EQ0=EC=E8 =E2=ED=E0=F1=EB=B3=E4=EE=EA
=EF=B3=E4=EB=F3=E6=ED=E5=ED=ED=FF =F1=E5=F7=B3.
=CF=F0=E5=EF=E0=F0=E0=F2 =ED=E>5
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